

НОВОЕ ПЕРУ: ПРОШЛО 80 ЛЕТ С ТЕХ ПОР, КАК АМЕРИКАНСКИЙ ИМПЕРИАЛИЗМ СБРОСИЛ АТОМНЫЕ БОМБЫ НА ХИРОСИМУ И НАГАСАКИ

Соединенные Штаты нанесли первый в истории ядерный удар по городу Хиросима 6 августа 1945 года, а три дня спустя сбросили вторую атомную бомбу на Нагасаки. Это преподносится и оправдывается как решающее событие, которое привело к капитуляции Японии, ознаменовавшей окончание Второй мировой войны.

По оценкам, около 210 000 человек погибли за эти годы из-за взрыва, 150 000 человек получили ранения, а гуманитарные и экологические последствия ощущаются до сих пор.

Сброс атомных бомб на Хиросиму и Нагасаки 6 и 9 августа 1945 года должен быть представлен и оправдан как решающее событие, положившее конец Второй мировой войне на Восточном фронте.

Поэтому необходимо прояснить этот вопрос, который империалисты янки и их союзники/соперники пытаются оправдать в каждую годовщину.

Не будем забывать, что во время войны администрация Рузвельта использовала различные каналы для непрерывных и настойчивых усилий по развязыванию сепаратных и тайных мирных переговоров с германскими, японскими и итальянскими фашистами, надеясь, что антифашистская война может перерасти в войну антисоветскую.

В сотрудничестве с Великобританией США приняли политику проволочек и пересмотра перед лицом открытия второго фронта в Европе. Только после того, как стала очевидной победа советской армии над армией Германии, в июне 1944 года США и Великобритания направили свои войска для высадки во Франции (в Нормандии). На самом деле они не оставили свои молчаливые надежды ослабить Советский Союз. Благодаря мужественной борьбе народов Советского Союза, Китая и всего мира антифашистская война быстро развивалась и распространялась. Под предводительством Сталина Красная армия контратаковала и вторглась в восточноевропейские страны: Польшу, Болгарию, Венгрию и Чехословакию. Японские агрессоры также понесли жестокие удары со стороны народов Китая и Азии. Только когда победа в войне против фашизма была уже близка, Соединённые Штаты и Великобритания наконец объявили о своём согласии открыть второй фронт и высадиться во Франции в июне 1944 года.

После капитуляции Японии американские империалисты сбросили атомные бомбы на густонаселённые Хиросиму и Нагасаки 6 и 9 августа 1945 года, убив тысячи мирных жителей. Американские империалисты надеялись, что применение атомной бомбы пошлёт мрачный сигнал народам мира в послевоенной борьбе за глобальную гегемонию.

«После Второй мировой войны американский империализм пришёл на смену немецкому, японскому и итальянскому фашизму». (Из книги Ши Чана «Краткая история Соединённых Штатов», брошюры для чтения для рабочих и крестьян в Китае, переведённой на английский язык в 1976 году)

Председатель Гонсало в этой связи говорит:

«Вторая мировая война – судьбоносное событие в мировой истории. Строго говоря, она началась в 1939 году и закончилась в 1945 году. Мировая война, в которой, с одной стороны, имеет место империалистический грабёж, борьба за мировую гегемонию, на которую претендовала Германия при Гитлере. Но, с другой стороны, это защита социализма и развития революции. Да, совершенно ясно и правильно, что война, которую вёл тогда СССР, была Великой Отечественной. Это была справедливая оборонительная война, как она была правильно определена. И развитие мировой революции, потому что, кроме той славной героической обороны, которая стоила СССР 20 миллионов человек, мы имеем антиимпериалистическую борьбу, которая развернётся в угнетённых странах, главным образом в Китае.»

И почему мы говорим «в главным образом в Китае»?

Полезно помнить, что 60% японской армии долгое время сдерживалось в Китае. Вот почему мы расходимся во мнениях, когда люди просто говорят о Западном фронте, Восточном фронте, но рассматривают всё как то, что было в Европе, и видят проблему Востока как главный фронт борьбы и большой революционный фронт. Ошибочно, на наш взгляд, когда это пытаются свести к действиям западных империалистов, и в первую очередь Соединённых Штатов. Но это было не так. Это великая война сопротивления угнетённых наций, таких как Китай, Корея, Бирма, Индонезия, Филиппины и т.д., где империалисты бежали, как крысы, и именно народы этих стран взяли в руки оружие. Те, кому повезло иметь коммунистическую партию, одержали победу и продвинулись вперёд, а те, кому не повезло, по крайней мере избежали превращения в колонии. Например, Индонезия, которая в результате той войны перестала быть колонией Нидерландов.

8 мая Германия капитулировала, а перемирие вступило в силу рано утром 9 мая 1945 года, поэтому 9 мая отмечается как День Победы.

Другой большой фронт, на востоке, имеет свой центр в Китае, где японская армия погрязла в море масс, заминированных, подорванная партизанской войной. Различные угнетённые нации ополчились против неё. Запад их «поддержал» и потом вернулся. Хорошо помнить Макартура (...). Его штаб-квартира находилась на Филиппинах. Что он сделал? Он отступил, произнеся свою знаменитую фразу: «Я вернусь!» Да, когда японцы будут разбиты. Конечно, он не сказал об этом, потому что они вернулись. Но когда они вернулись? Когда японцы были подорваны, подорваны боевыми действиями в Китае и в различных угнетённых странах Востока.

Именно угнетённые народы оказали сопротивление японскому зверю, который снова оказался на краю пропасти. (...) И опасаясь, что, завершив войну на западноевропейском фронте, и как это предусматривалось в соглашениях, СССР должен будет повернуть свой фронт против Японии, опасаясь, что Красная армия расширится, они должны были тогда применить атомную бомбу. Да, там мы хорошо видим, как политика направляет войну. Японцы должны были быть раздавлены. Они не могли устоять. Оправдания, которые они хотят дать нам сегодня, – это всего лишь оправдания. Таким образом, Вторая мировая война является событием огромного значения. Престиж СССР поднялся высоко над землёй».

По поводу атомной бомбы председатель Гонсало говорит:

«(...) видя политическую сущность, которая направляет войну, оружие используется для достижения политических целей. Эта маленькая бомба убила колоссальные 60 000 человек в Хиросиме. В Нагасаки их было 145 000 человек, и все же Хиросиму поминуют или помнят больше, потому что это было впервые, но в Нагасаки их было больше, 145 000.

Это события экстраординарные, которые формировали умы людей в те беспокойные времена».